
FRIGOBAR



La linea Frigobar è ideale per la conservazione di
bevande e fusti di birra. É costituita da una serie di
elementi refrigerati componibili, caratterizzati da:
> gruppo di raffreddamento integrato o remoto
> struttura in poliuretano monoscocca
> realizzazione in acciaio inox 18/10
> ricca serie di accessori dedicati e indipendenti:
   porte in vetro, bottigliera, tramoggia ecc.

The Frigobar line is perfect for storing beverages and beer 
kegs. It consists of a series of modular and refrigerated 
elements, characterized by:
> integrated or remote cooling unit
> monocoque polyurethane structure
> 18/10 stainless steel construction
> wide range of dedicated and independent accessories:
   glass doors, bottle-stand, hopper, etc.

Die Frigobar Linie ist ideal für die Lagerung von Getränken
und Bierfässern. Es besteht aus einer Reihe von modularen
Kühlelementen, gekennzeichnet durch:
> integrierte oder Fernkühlgruppe
> Monocoque-Polyurethan-Struktur
> 18/10 Edelstahlkonstruktion
> breites Angebot an dediziertem und unabhängigem
   Zubehör: Glastüren, Flaschenhalter, Trichter usw.

La ligne Frigobar est idéale pour stocker des boissons et 
des fûts de bière. Elle se compose d’une série d’éléments 
réfrigérés modulaires, caractérisés par:
> groupe intégré ou à distance
> structure monocoque polyuréthane
> construction en acier inoxydable 18/10
> une gamme riche d’accessoires dédiés et  indépendants:
   portes en verre, porte-bouteilles, trémie, etc.

La línea Frigobar es ideal para almacenar bebidas y barriles 
de cerveza. Consiste en una serie de elementos refrigerados 
modulares, caracterizados por:
   > grupo refrigerante integrado o remoto
   > estructura de poliuretano monocasco
   > construcción de acero inoxidable 18/10
   > amplia gama de accesorios dedicados e independientes:
      puertas de vidrio, portabotellas, tolva, etc.

Линия Frigobar идеально подходит для хранения напитков и пивных 
бочонков. Она состоит из серии модульных холодильных элементов, 
характеризующихся:
   > автономным или выносным холодильным агрегатом
   > монокулярной полиуретановой структурой
   > Конструкцией из нержавеющей стали 18/10
   > Богатым ассортиментом аксессуаров: стеклянные 
      двери, подставки для бутылок, бункер и т. д.



FUNZIONALITÀ E VERSATILITÀ 
Functionality and versatility • Funktionalität und Vielseitigkeit 
• Fonctionnalité et versatilité • Funcionalidad y versatilidad • 

Функциональность и универсальность

La línea Frigobar es ideal para almacenar bebidas y barriles 
de cerveza. Consiste en una serie de elementos refrigerados 
modulares, caracterizados por:
   > grupo refrigerante integrado o remoto
   > estructura de poliuretano monocasco
   > construcción de acero inoxidable 18/10
   > amplia gama de accesorios dedicados e independientes:
      puertas de vidrio, portabotellas, tolva, etc.

Линия Frigobar идеально подходит для хранения напитков и пивных 
бочонков. Она состоит из серии модульных холодильных элементов, 
характеризующихся:
   > автономным или выносным холодильным агрегатом
   > монокулярной полиуретановой структурой
   > Конструкцией из нержавеющей стали 18/10
   > Богатым ассортиментом аксессуаров: стеклянные 
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1470x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,6

1960x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,6

2540x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,6

3120x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,6

1070x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,6

1560x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,6

2140x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,6

2720x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,6

870x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,18

1360x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,30

1940x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,42

2520x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,58

TAVOLO cON GRUppO REFRIGERATO E TRAmOGGIA
Refrigerated counter with unit and hopper • Kühlpult mit Kühlsatz und Müllkipper • Comptoir réfrigéré avec groupe intégré et trémie • Mesa con grupo 
refrigerado y tolva • Стол с холодильной группой и бункером

TAVOLO cON GRUppO REFRIGERATO E VAScA REFRIGERATA pER BOTTIGLIE
Refrigerated counter with unit and bottles cooling-sink • Kühlpult mit Kühlsatz und Kühlsumpf • Comptoir réfrigéré avec groupe intégré et cuve réfrigérée 
pour bouteilles • Mesa con grupo refrigerado y tanque refrigerado para botellas • Стол с холодильной группой и холодильной ванной для бутылок

TAVOLO cON pREdISpOSIZIONE pER GRUppO REmOTO
Counter with remote refrigerated unit • Kühlpult - Zentralgekühlt • Comptoir prédisposé pour groupe à distance • Mesa con preparación para grupo remoto 
• Стол с возможностью установки  выносного холодильного агрегата

Emainox Srl

Via Pontebbana, 9 - 33098
Valvasone Arzene (PN)

T. +39 0434 85385
F. +39 0434 85390

info@emainox.it
www.emainox.it

L’Azienda si riserva di introdurre senza preavviso eventuali modifiche tecnico-costruttive sul prodotto e sulle composizioni presentate. | The company reserves the right to make any changes to the product at any time without prior notice. | Der Hersteller 
behält sich das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung Änderungen an den Produkten vorzunehmen. | La société se réserve le droit d’apporter des modifications techniques aux produits presentés sans préavis. | El fabricante se reserva el derecho de 
introducir cambios técnicos y constructivos en el producto y en las composiciones presentadas sin previo aviso. | Производитель оставляет за собой право без предупреждения вносить конструктивные изменения в оборудование и представленные комплектации.

TAVOLO cON GRUppO REFRIGERATO
Refrigerated counter with unit • Kühlpult mit Kühlsatz • Comptoir réfrigéré avec groupe intégré • Mesa con grupo refrigerado • Стол с холодильной группой

1070x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,6

1560x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,6

2140x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,6

2720x700x845 230V 1F + N 50Hz kW 0,6

DIMENSIoNI
Dimensions • Abmessungen

 • Dimensions • Dimensiones • размеры

TENSIoNE
Voltage • Spannung • Tension d’alimentation

 • Tensión alimentación • напряжение

PoTENZA
Absorption • Aufnahme • 

Puissance • Potencia • мощность
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cARATTERISTIcHE TEcNIcHE
Technical features • Technische Merkmale • Caractéristiques techniques • Características técnicas • Технические характеристики


